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  Зірки світового кіно з українським корінням    Відео-подоро
ж за проектом
 
«Українці в контексті розвитку світової  цивілізації»
 
 
Мабуть, не знайдеться жодної дитини, яка не 
полюбляє цікаві фільми, чи то художні, чи то анімаційні.
Тому для знайомства із  видатними діячами світової
культури, що уславлюють Україну, діти з пришкільного 
табору «Веселка» та інші читачі бібліотеки № 119 були
запрошені на  відео-подорож «Зірки світового кіно з
українським корінням». Із розповіді бібліотекаря  та
презентації «Нашого цвіту по всьому світу» школярі з
подивом дізналися, що  такі всесвітньо відомі актори, як
Леонардо Ді Капріо, Сильвестр Сталлоне, Мілла 
Йовович, Дастін Хоффман, Міла Куніс
мають українське походження.
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Зі сміхом дітлахи переглянули мультфільм  «Панда
Кунг-Фу», у якому персонаж Містер Шиф розмовляє
голосом актора Дастіна  Хоффмана – корифея
американського кіно, історія сім’ї  якого тісно пов’язана
із Києвом. Водночас  школярі долучилися і до
англійської мови, адж
е, зважаючи на те, що 2016 рік – Рік англійської мови в
Україні,  мультик бібліотекарі запропонували мовою
оригіналу із субтитрами перекладу. А  пазли до
диснеївських мультфільмів, що залюбки складали діти,
виявили їх  кмітливість та спритність.
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Уривки з художнього фільму «Парк Юрського 
періоду», який, як виявилось, дуже подобається дітям,
нагадали ім’я знаменитого  американського режисера
Стівена Спілберга, бабусі та дідусі котрого також були 
родом з України. У сім’ї Стівена часто звучала
українська мова, засинав  маленький Стіві під українські
пісні, а улюбленою стравою зіркового  голлівудського
режисера є український борщ. Спілберг дуже
пишається своїм  українським походженням і вважає
Україну рідною землею. А про дитинство  видатного
кінематографіста школярі із задоволенням читали в
оповіданні  Олександра і Наталі Шевченків «Хлопчик,
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який не хотів ставати дорослим» із  серії «Життя
видатних дітей» із книжкової виставки «Україна –
духовна та  інтелектуальна складова світу». Діти
переконалися, що талант і наполеглива  праця можуть
творити дива. А якщо виявити свій талант вчасно,
можна стати  видатною особистістю, принести у цей
світ більше добра, світла й краси та  уславити свою
Батьківщину.
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